Steinhorn Gin zum besten Gin der Falstaff Spirits Trophy 2021 ausgezeichnet

Ruppersthal / Niederösterreich, 7. November 2021 - Der Gin der Steiner Bros. aus Ruppersthal am Wagram hat schon lange eine treue Fan-Gemeinde. Von der außergewöhnlichen Qualität war auch die Expert*innen-Jury der Falstaff Spirits Trophy 2021 erneut überzeugt. Mit 96 Punkten vergab sie an Steinhorn Gin die Höchstpunkte unter allen eingereichten Gins. Auch Steinhorn Fee, der Absinth der Steiner Bros., landete auf Anhieb auf dem ersten Platz in der Absinth-Wertung.

Jedes Jahr stellen sich österreichische und internationale Destillateure und Brenner der 9-köpfigen Fachjury, die für das renommierte Gourmet-Magazin die besten Spirituosen erheben. Fast 800 Spirituosen gingen ins Rennen der Falstaff Spirits Trophy 2021 und wurden dabei bewertet. Steinhorn Gin der Steinerbrüder aus Ruppersthal konnte dabei 96 Punkte erreichen. Dabei führt die Wacholder-Spirituose vom Wagram nicht nur die London Dry Gin-Kategorie an, sondern gewinnt auch in der Gesamt-Gin-Wertung. Als besondere Auszeichnung wird er in den Top 10 aller verkosteten Spirituosen geführt. 

Martin Steiner, einer der Steinerbrüder, freut sich über die Auszeichnung: “Unser Anspruch war immer, den für uns subjektiv besten Gin zu destillieren. Umso stolzer macht es uns, dass wir auch objektiv der beste Gin der Spirits Trophy sind. Unser kompromissloser Qualitätsanspruch und perfekte Handarbeit zeigen sich hier klar und zeichnen unseren Gin aus.”

Steiner Bros. auch Sieger in der Absinth-Kategorie

Nicht nur Steinhorn Gin, sondern auch Steinhorn Fee, der Absinth von Martin und Johannes Steiner, begeisterte die Jury und führt mit 92 Punkten die Absinth-Kategorie an. Besonders eindrucksvoll, da die Steinhorn Fee erst im August 2021 gelauncht wurde. Die grüne Spirituose, hergestellt mit Wermutkraut aus der Region und natürlich gefärbt mit heimischem Ysop, überzeugte durch ihre ausbalancierte Rezeptur.

Johannes Steiner, der andere der Steiner Bros., sagt über die sagenumwobene Spirituose: “Drei Jahre haben wir am perfekten Absinth getüftelt. Wichtig war uns vor allem, heimische Kräuter zu verwenden und gänzlich auf künstliche Farbstoffe und Zusätze zu verzichten. Es freut uns daher umso mehr gleich bei der ersten Einreichung zur Falstaff Spirits Trophy mit unserer Steinhorn Fee zu überzeugen.”
Verfügbarkeit
Steinhorn Gin und Steinhorn Fee sind im Online-Shop der Steiner Bros. auf www.steiner.store sowie im Fach- und Getränkehandel in ganz Österreich erhältlich.
Fotos finden Sie im Anhang sowie im Pressebereich unserer Webseite:
https://www.steiner.store/presse 
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