Der beste Gin der Falstaff Trophy kommt erneut aus der Steiner Bros. Distillery

Ruppersthal / Niederösterreich, 20. November 2023 – Steinhorn Gin steht zum fünften Mal an der Spitze der Bewertung des Gourmet-Magazins Falstaff. Der vielfach prämierte London Dry Gin ist das Meisterstück der Steiner Bros. aus Ruppersthal in der niederösterreichischen Region Wagram. Die Kontinuität der außergewöhnlichen Qualität konnte bei der Falstaff Trophy 2023 erneut unter Beweis gestellt werden. Eine Jury aus unabhängigen Expert*innen vergab mit 96 Punkten die höchste Bewertung unter allen eingereichten Gins. Steinhorn Fee, der Absinth der Steiner Bros., erzielte mit 92 Punkten ebenfalls den ersten Platz in der Kategorie Anisée & Absinth.

Mehr als 1000 Spirituosen aller Kategorien stellten sich der Spirits Trophy 2023 des renommierten Gourmet-Magazins Falstaff. Die 12-köpfige Fachjury bewertete dabei zahlreiche internationale und österreichische Gins und vergab 96 Punkte für Steinhorn Gin. Damit ist der Steinhorn Gin der Steiner Bros. Sieger der Kategorie „London Dry Gin traditionell“ sowie der bestbewertete Gin in allen Kategorien der diesjährigen Bewertung.

Die Jury lobt das perfekte Zusammenspiel von Wacholder, Zitrus und Würze im Duft. „Die fein gezeichneten Nuancen setzen sich am Gaumen unvermindert fort und finden im komplexen Abgang ihren Höhepunkt. Spannend bis ins letzte Detail,“ so das weitere Urteil der Expert*innen. 

Steiner Bros. stellen auch Sieger in der Kategorie Anisée & Absinth

Steinhorn Fee, der Absinth der Steiner Bros., erreichte mit 92 Punkten den ersten Platz der Kategorie „Anisée & Absinth“. Die grüne Spirituose, hergestellt mit Wermutkraut aus der Region und natürlich gefärbt mit heimischem Ysop, überzeugte durch ihre ausbalancierte Rezeptur.

Das sagen die Steiner Bros. zu den Auszeichnungen

Martin Steiner, Masterdistiller der Steiner Bros. und ausgebildeter Edelbrandsommelier, sagt über die Auszeichnung: „Die hohe Bewertung und die Tatsache, über viele Jahre den besten Gin der Falstaff Spirits Trophy zu haben, zeigt, dass wir mit Steinhorn Gin ein Produkt auf Augenhöhe mit der internationalen Elite geschaffen haben.“

Johannes Steiner, bei den Steiner Bros. für Marketing und Vertrieb zuständig, freut sich ebenfalls über die Top-Bewertungen: „Wir wussten bereits zu Beginn unseres Wirkens, im Jahr 2017, dass wir mit Steinhorn Gin einen großartigen London Dry Gin destilliert haben. Wir habe aber nicht zu träumen gewagt, dass wir damit bei renommierten Spirituosenbewertungen über Jahre hinweg internationale Top-Marken auf die Ränge verweisen.”
Verfügbarkeit
Steinhorn Gin und Steinhorn Fee sind im Online-Shop der Steiner Bros. auf www.steiner.store sowie im Fach- und Getränkehandel in ganz Österreich erhältlich.
Fotos finden Sie im Anhang sowie im Pressebereich unserer Webseite:
https://www.steiner.store/presse 
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